

最高法终审宣判 王老吉与加多宝 共享红罐包装权益



新华社电 最高人民法院16日在第一法庭对上诉人广东加多宝饮料食品有限公司与被上诉人广州王老吉大健康产业有限公司、广州医药集团有限公司擅自使用知名商品特有包装装潢纠纷上诉两案进行了公开宣判。最高人民法院终审判决认为,广药集团与加多宝公司对涉案“红罐王老吉凉茶”包装装潢权益的形成均作出了重要贡献,双方可在不损害他人合法权益的前提下,共同享有“红罐王老吉凉茶”包装装潢的权益。

2012年7月6日,广药集团与加多宝公司于同日分别向法院提起诉讼,均主张享有“红罐王老吉凉茶”知名商品特有包装装潢的权益,并据此诉指对方生产销售的红罐凉茶商品的包装装潢构成侵权。广东省高级人民法院一审认为,“红罐王老吉凉茶”包装装潢的权益享有者应为广药集团,大健康公司经广药集团授权生产销售的红罐凉茶不构成侵权。由于加多宝公司不享有涉案包装装潢权益,故其生产销售的一面“王老吉”、一面“加多宝”和两面“加多宝”的红罐凉茶均构成侵权。一审法院遂判令加多宝公司停止侵权行为,刊登声明消除影响,并赔偿广药集团经济损失1.5亿元及合理维权费用26万余元。

加多宝公司不服两案一审判决,向最高人民法院提起上诉。最高人民法院终审判决认为,本案中的知名商品为“红罐王老吉凉茶”,在红罐王老

吉凉茶产品的罐体上包括“黄色王老吉文字、红色底色等色彩、图案及其排列组合等组成部分在内的整体内容”,为知名商品的特有包装装潢。广药集团与加多宝公司均主张对红罐王老吉凉茶的特有包装装潢享有权益,具体而言,作为“王老吉”注册商标的权利人,广药集团认为,因“王老吉”商标是包装装潢不可分割的组成部分,并发挥了指示商品来源的显著识别作用,消费者当然会认为红罐王老吉凉茶来源于“王老吉”商标的权利人,而配方、口味并不会影响消费者对商品的识别和判断。作为红罐王老吉凉茶曾经的实际经营者,加多宝公司认为,包装装潢权益与“王老吉”商标权的归属问题各自独立,互不影响。消费者喜爱的是由加多宝公司生产并选用特定配方的红罐王老吉凉茶,本案包装装潢由加多宝公司使用并与前述商品紧密结合,包装装潢的相关权益应归属于加多宝公司。

最高人民法院对此认为,结合红罐王老吉凉茶的历史发展过程、双方的合作背景、消费者的认知及公平原则的考量,因广药集团及其前身、加多宝公司及其关联企业,均对涉案包装装潢权益的形成、发展和商誉有所建树,各自发挥了积极的作用,将涉案包装装潢权益完全判归一方所有,均会导致显失公平的结果,并可能损及社会公众利益。因此,涉案知名商品特有包装装潢权益,可由广药集团与加多宝公司共同享有。

蚌埠警方: “4岁失踪女童案”疑点正在调查

新华社电 安徽蚌埠4岁女童失踪寻找两日未果,遗体却被发现在自己家附近正在铺设的路面下。近日,该案引发网上诸多猜测,记者从蚌埠市公安局了解到,警方正就此案疑点展开全面调查。

据@蚌埠公安在线通报,8月11日20时许,蚌埠市禹会区长青乡周蔡村一名4岁女童走失。接到报警后,蚌埠市公安局禹会分局立即安排警力并协调该市消防支队特勤中队、蓝天救援队及乡村干部和志愿者展开大范围搜寻。市、区两级公安机关同时启动失踪人员快速查找工作机制,侦查人员迅即展开调查工作。

8月13日上午,搜寻人员在距失踪女童家约20米处一正在施工道路路基中,发现失踪女童遗体。

事发后,蚌埠警方对现场、遗体进行勘查检验。目前,道路施工现场相关人员已被公安机关控制。关于此案疑点,蚌埠警方正在进行大范围走访,展开全面调查。

又一起猥亵女童案!

警方通报重庆医院大厅男子猥亵女童:
系女童姑父,被刑拘

据新华网 昨日,重庆市公安局沙坪坝区分局官方微博“平安沙坪坝”发布一起警情通报称,网传在重庆一家医院的大厅内男子猥亵女童,警方高度重视,迅速展开调查,于8月16日上午将嫌疑人杜某(男,49岁,重庆市九龙坡区人)抓获。

经初步审讯,杜某对猥亵女童行为供认不讳。据调查,杜某系女童姑父,其同行老人为女童祖母,因女童父母离异,其父身体残疾,长期住院,无监护能力,平时女童和祖母共同生活。案发当日,因女童患皮肤病,杜某和祖母陪同到医院检查治疗。在候诊期间,杜某对女童实施了猥亵。

目前,杜某已被公安机关刑事拘留,案件进一步侦办中。警方呼吁广大网友切实保护未成年人隐私及合法权益,不要再扩散传播相关图文信息。



厦航首批 台籍空中乘务员亮相

8月16日,来自台北的林璿琮(左)和林艺莹在展示她们入职厦航的感言。

当日,厦门航空有限公司举办首批台湾籍空中乘务员入职仪式,并正式启动“台湾青年就业创业基地”。新入职台籍空乘还现场获颁台港澳人员就业证。

2017年3月,厦航首次赴台北组织台籍乘务员专场招聘,吸引了2300名台湾青年踊跃应聘,经综合考核后最终60人入围,他们将分两批来厦报到。正式入职后,该批乘务员将接受为期3个月的培训,预计将于12月以实习乘务员身份开始上机服务。 新华社发

外交部提醒: 警惕不法分子 假冒使领馆实施电信诈骗

新华社电 针对近期有不法分子假冒中国驻外使领馆名义对中国公民实施电信诈骗,外交部发言人华春莹16日提醒说,中国公民不要轻信任何以中国驻外使领馆名义索取信用卡个人财务信息、要求转账或汇款的电话及邮件等,务必提高警惕。

华春莹说,近日,中国驻多个国家使领馆反映,有不法分子假冒中国驻外使领馆官员给当地中国侨胞打电话,谎称当事人护照或旅行证件到期、信用卡被盗刷或牵涉国际刑事案件等,要求受害人按其提供的电话号码回拨或提供个人银行账户缴纳相应费用,以此实施电信诈骗。

她表示,中国外交部对此高度关注,已和多个驻外使领馆多次就此发布提醒,提示中国公民不要轻信任何以中国驻外使领馆名义索取信用卡个人财务信息、要求转账或汇款的电话及邮件等。如接到类似涉嫌诈骗的电话、邮件等,务必提高警惕。如有疑问,可通过中国驻当地使领馆官方网站提供的联系方式进行核实。

“夏日送清凉”——助听器感恩大酬宾

8月19日-20日宁波万聆听力为广大听损人士量“声”定制多品牌助听器,特邀业内资深听力工程师为您现场检测与验配,世界六大品牌助听器免费试听,届时专享“夏日送清凉”全场特惠活动。

重点推荐:1、美国斯达克研发 Muse 助听器,全新“音乐验配”,高清音质轻松聆听。2、德国原装进口拉贝骨导助听器,眼镜式、头夹式、头带式样式任选。3、美国“黑玫”、加拿大“红宝石”IIC 系列助听器,微芯片封装技术、100%隐形,满足听障爱美人士需求、佩戴更舒

适。4、“奥迪亚”多核全数字通用助听器,智能全频降噪,轻损听力客户低价线路的选择。5、深度保养、调试、维修各品牌机器。6、旧机折价换新机;活动期间推出重磅特惠机型:八通道 原价 8490元/台,现特惠价 4580元/台。
地址:宁波市柳汀街 655-1 号(宇达饭店下)
公交:7、20、302、357、503、504、506、507 到柳汀立交桥西下车
电话:0574-87293412
18968325717